

采购合同通用条款

1. 总则

就攀时（上海）高性能材料有限公司（以下简称“攀时上海”）向供应商所采购之商品及/或服务，经双方平等协商，同意适用本通用条款作为双方采购合同关系的基本组成。

2. 合同组成

攀时上海与供应商之间就采购商品及/或服务事宜订立的全部交易文件包括采购合同通用条款和采购订单。采购合同通用条款规定双方的基本权利与义务。采购订单规定双方的主要交易条款和条件，包括但不限于商品及/或服务描述、质量标准、价格、包装、交付、检验、采购订单的确认等。如果本通用条款与攀时上海和供应商间的任何采购订单矛盾，以本采购合同通用条款为准。

3. 供应商的陈述与保证

在签署及履行本合同过程中，供应商应始终全面遵守所有适用的法律、法规、规则、政府标准、政府部门的决定、法院的生效判决以及攀时上海的供应商政策、行为准则和其他标准和要求，取得并保有一切为履行本合同所需的全部执照、许可、资格等。

供应商保证对其提供的商品及/或服务拥有无可争议的所有权，不存在任何妨碍商品及/或服务流转的瑕疵或权利负担，不存在侵犯任何第三方所享有的商标、专利等知识产权的情形，其提供的服务符合国家和行业的标准。

供应商承诺妥善保管攀时上海提供的知识产权（包括但不限于说明书、设计、图纸）、商业秘密及其他任何材料或信息、以及根据该等知识产权、商业秘密及其他任何材料或信息为攀时上海定制的商品及/或服务（统称“攀时资产”），未经攀时上海事先书面许可，不得向任何第三方披露或提供，也不得用于除本合同外的其他目的。供应商应在实现本合同项下之目的后或经攀时上海要求后，及时归还该等攀时资产。若供应商有任何违反上述陈述与保证情形之一的，视为根本性违约，攀时上海有权立即解除合同及采购订单。

4. 价格

供应商承诺向攀时上海提供商品及/或服务的价格为最优惠价格，供应商给予其他客户的价格、折扣和优惠，攀时上海可以一并享受，并且自动适用于采购订单。

除服务类商品及/或服务外，供应商向攀时上海提供的商品及/或服务价格均为交货地完税价（双方另有约定的除外）。服务类商品及/或服务的价格由双方在采购订单中具体约定。

5. 包装、交货

除国家法律或行业标准另有规定外，供应商应按照攀时上海的要求进行商品及/或服务包装和标注。因不当包装使商品及/或服务损坏的，供应商应承担全部责任。

交货应当在采购订单规定的交货时间和地点内进行，早于或晚于交货时间交货的，供应商需承担由此给攀时上海造成的任何及一切损失和/或额外成本。

供应商在交付货物的同时应当一并提供与商品及/或服务相关的单证和文件，包括但不限于交货清单、发票、检验证书、使用说明书等。如果供应商提供的相关单证和文件不正确，攀时上海有权拒收商品及/或服务，由此产生的任何及一切损失由供应商承担。

供应商应向攀时上海交付的商品及/或服务数量应与采购订单的数量完全相同。供应商交货数量少于攀时的订货量或以其他形式不符合要求的，攀时上海有权选择拒收或接受商品及/或服务，并保留追究供应商交货不足的违约责任，并要求供应商赔偿因交付缺陷商品而产生的所有损失。供应商交货数量超过攀时上海的订货量，对于超出部分攀时上海无义务进行接收和保管。若该批商品系根据攀时上海的专利等知识产权生产的，供应商应按攀时上海的要求处理超出订货量的多余商品（如免费运至攀时上海指定的地点或根据攀时上海的要求销毁多余商品），由此产生的额外成本及风险由供应商承担。

6. 商品及/或服务的检验

供应商根据本采购合同或采购订单向攀时上海提供的商品及/或服务应当：（1）符合订单要求及相关可适用的图纸、标准、卫生要求、说明书等要求；（2）系全新的，没有原料及工艺瑕疵；（3）安全且能够满足正常使用或销售，食品原料必须达到食用标准；（4）遵循相关法律、法规、行业标准及攀时上海的供应商政策和行为准则生产；（5）不存在任何抵押、留置等权利限制，商品及/或服务的各项质量标准之间存在冲突的，应当适用较高的质量标准；（6）服务类商品及/或服务符合相关法律、法规、行业标准及订单要求。

商品及/或服务被接收后（服务类产品则为相关服务按约定完成后），攀时上海将在合理期间内对商品及/或服务数量及质量是否符合合同及采购订单的要求进行检验。合理期间将综合考虑商品及/或服务性质、数量、安装及试运行时间等各种因素进行确定，且不得少于三十个工作日。

供应商明确：攀时上海对货品数量及质量检验，并不免除供应商对商品及/或服务质量的最终担保责任及相关风险的全面承担。对于不符合合同或采购订单约定的商品及/或服务，攀时上海有权要求补足或退换，相关费用、损失由供应商承担。

7. 货款结算

供应商在依约履行交货义务并经攀时上海验收确认后，攀时上海才有义务支付货款。支付货款的具体时间、方式、币种等由双方在采购订单中约定。

除非双方另有约定，在攀时上海支付货款前，供应商必须提前三十日提交符合法律、法规及攀时上海要求的结算文件，包括但不限于合法的税务发票、收货清单、验收确认文件、对账单。供应商不能按时提交攀时上海所需的所有结算文件，攀时上海有权相应顺延付款至相关文件提交完毕，且不被视为违约。

8. 与商品相关的服务

供应商应当以不低于行业内的通常标准及自身承诺及时为攀时上海提供商品及/或服务相关的服务，包括商品及/或服务的售后保修及保养服务。经攀时上海书面同意后，供应商可以指定具有从业资质的第三方提供商品及/或服务相关的服务，但是不免除供应商对此承诺的最终责任。

供应商及指定的第三方提供的与商品及/或服务相关的服务费用均已包含在商品及/或服务价格中，攀时上海不再另行支付费用。

9. 风险及所有权转移

商品及/或服务毁损、灭失的风险、责任及相关费用自交付给攀时上海且由攀时上海实际占有后转移至攀时上海承担，但是攀时上海拒绝接收、要求退换但暂时保管商品及/或服务的，其风险、责任及相关费用仍由供应商承担。

商品及/或服务的所有权及相关附属权益自商品及/或服务送达攀时上海之场所后转移至攀时上海所有，但是攀时上海拒绝接收、要求退换单但暂时保管商品及/或服务的，其所有权及相关附属权益不发生转移。

10. 违约责任

由于供应商的责任导致攀时上海遭受第三方的权利主张、行政部门的查处或罚款、遭受损害或承担额外费用，供应商负有全额向攀时上海赔偿并使攀时上海免于遭受任何损害的最终责任。

供应商没有法定的免责事由迟延履行本合同及采购订单义务导致合同目的不能实现的，攀时上海有权单方面取消部分或全部订单或解除合同，供应商需赔偿攀时上海因此遭受的全部损失。

供应商未按采购订单规定的质量、价格、数量等提供商品及/或服务、提供虚假发票或证件、未经说明混装货物（商业惯例允许的除外）的，攀时上海有权退货，并保留退货、扣款、要求赔偿损失及采取其他法律许可的一切救济措施的权利。

11. 商业秘密

供应商对于签订及履行合同过程中所获悉的攀时上海的一切商业秘密和信息承担保密义务，不论该等信息是否标有“保密”字样。除非事先征得攀时上海书面同意，供应商不得将攀时上海的商业秘密和信息向任何第三方披露（因法律法规的要求披露的除外）。商业秘密和信息包括但不限于：与产品生产、制造、研发等相关的技术信息和数据、商业计划、市场策略、特色包装等。

12. 法律适用及争议解决方式

本合同之签署、效力解释和执行以及本合同项下之争议均适用中华人民共和国的法律和行政法规（无关法律的选择或法律条款的冲突）。

因履行本合同所发生的或者与本合同相关的争议或纠纷，双方均应本着诚实信用原则通过友好协商解决，协商不成的，任何一方均可将争议提交上海国际仲裁中心通过仲裁予以解决。